MATEMATUYKA JIOTUKA U CKYIMNOBU - 3agaum ca npeTxo4HMX MMCMEHUX NpoBepa 3Hakba
1. NMposepwu ga nu je popmyna [(p A q)/\ ((p A q):> p)] = P TayTonorwuja.

2. Oapeay UCTUHUTOCHE BPeAHOCTU MCKa3a:

p: 6poj 2018 gesmwus je bpojem 4
q: 1 dm?=1000 cm?
r: 6poj 7 je pewere jegHaumHe X:0,5=14

na 3a gobujeHe BpeAHOCTU oA4pean UCTUHUTOCHY BpeAHOCT popmyne

F: (TpAq)Vr = qVr

3. [aTy CKynoBHy jeAHAKOCT HanucaTth y 06anKy nckasHe popmysae M UICAUTATU HEHY TAYHOCT:
a) A\B)U(B\A)=(AuB)\ (ANnB)
6) (ANB) =A'UB’

4%, laTy CKyNnOBHY jeAHAKOCT HAanMcaTn y 06nKy UckasHe Gopmysie n UCNUTATU HbeHY Ta4YHOCT:
(A\B)XC=(AXxC)\(BXxC)

5.Akoje A={x|x €ZA|x|<2}mu B={x/x e NA1+2x <15—x}
ogpean: AUB, AnB, A\ B, B\ A, P(A), AXA.

6.Akoje A =[2,5] uB =[3,7) oppeam AUB, ANB, A\ B, B\ A

7. Oatv cy ckynosn A= {5,6} mB= {1,2,3,4}. McnuTaj Ta4HOCT 1cKa3a:
p: (Vxe A)3yeB)x=y+2)
q: (Ix e AYx e (5,6))

na 3a fo6ujeHe BpeAHOCTU oApeamn UCTUHUTOCHY BpeaHOCT popmyne
F: (pAQVIr=qVir

8. Akoje A={X|xeNA3X-5<x+2} nB={x|xeZA|{-4=0)
oapean: AUB, ANB, A\B, B\A, AnN u P(B\A).

9. laTn cy cKynosu:
A={x|xezZ A3<|x|<5}
B={x|xeN A 2x +3< 11}
C={x|xez A -3<x <0}
MpeacTasm ckynose A, B 1 C BeHOBMM gujarpamom m n3padvyHaj:
a) AuBUC 6) CU( ANB) B) A\ (BUC).

10. Aar je ckyn M={-3,-2,-1,0,1,2,3,4}. Oapenm cKynose:
A={x|xeM/\ |x|£2}
B={x|xeM A x +5eM}
C={x |xeM A x nesus ca 2}
Oapeaun: a) Cu( ANB) 6) A\ (BUC) B)P(B) r)BxC.



